



Stiftelsen Kanalflootts Angfartygs-Beväringare Sällskaps Understödsfond

Allmänt möte torsdagen den 16 januari 2025
Ombord s/s Marieholm, Packhusplatsen 6, Göteborg

PROTOKOLL

Från styrelsen närvarande representanter;

Ordförande	Bertil Hammargren
Vice Ordförande	Martin Lennström
Ledamot/Kassaförvaltare	Rickard Gerle
Ledamot	Magnus Backman
Ledamot	Per Flodberg
Suppleant	Michael Vejdebring
Suppleant	Markus Niklasson
Suppleant	John Nauckhoff
Revisor	Johan Eriksson
Sekreterare	Maria Gerle

Antalet deltagande medlemmar; 65 stycken

§ 1. Öppnande av möte.

Sällskapets ordförande Bertil Hammargren som också var mötets ordförande hälsade alla välkomna och förklarade det allmänna mötet öppnat.

§ 2. Godkännande av kallelse.

Kallelsen godkändes i samband med mötet för Sällskapet.

§ 3. Godkännande av dagordning.

Ordföranden föredrog dagordningen vilken även publicerades på Sällskapets hemsida före mötet och det beslutades att godkänna denna.

§ 4. Föregående protokoll.

Sekreteraren läste upp protokollet från det allmänna mötet som hölls den 28 november 2024.

§ 5. Styrelsen för 2025.

Då Stiftelsens styrelse utgörs av Sällskapets styrelse presenteras den och väljs i samband med mötet för Sällskapet.

§ 6. Det ekonomiska läget inför 2025.

Kassaförvaltaren redovisade för det ekonomiska läget, vid tiden för mötet var Stiftelsens förmögenhet ca 170 miljoner kronor. En del placeringsförändringar kommer att göras under våren, styrelsen jobbar med detta kontinuerligt.

§ 7. Övriga frågor.

Fråga ställdes om veteranpremien och varför alla inte får den, inför 2024 års utdelning var det några veteraner som inte ansökt och som således heller inte fick någon utbetalning. Styrelsen behöver kontouppgifter för att kunna betala ut premier, om en medlem inte hör av sig och inkommer med kontouppgifter är det omöjligt för styrelsen att betala ut pengar. Styrelsen har också beslutat att en utbetalning skall föregås av en ansökan som ett sätt för medlemmen att hålla kontakten med Sällskapet.

En ansökan kan ske både skriftligt och muntligt, det går fint att ringa till Sällskapets Ordförande eller be en anhörig att göra det om man själv inte kan. Styrelsen står fast vid sitt beslut och betalar endast ut premier som föregås av ansökningar som inkommer inom den tidsram som bestämts. En anmodan att ansöka om 2025 års premier kommer att skickas ut under hösten, före det emotser inte styrelsen några ansökningar.

§ 9. Nästa möte.

Årsmötet är planerat att hållas torsdagen den 13 mars 2025 ombord på s/s Marieholm, kallelse kommer att skickas ut i slutet av februari.

§ 10. Mötets avslutning.

Ordförande Bertil Hammargren tackade medlemmarna för deras närvaro och förklarade det allmänna mötet avslutat.

Ombord s/s Marieholm 16 januari 2025



.....
Maria Gerle
Sekreterare



.....
Bertil Hammargren
Ordförande

Protokollet justeras



.....
Magnus Backman



.....
Michael Vejdebrjng